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A tartalombólKedves Olvasó!
Ahogy lassan magunk mögött hagyjuk az évet, Pester-

zsébet életének legfontosabb történései ismét egy 
lapszámban találkoznak. 

Ebben a hónapban is igyekeztünk gazdag tematikával 
készülni: olyan emberek, közösségek és fejlesztések kerül-
nek fókuszba, akik és amelyek mind hozzájárulnak kerüle-
tünk értékeihez – legyen szó múltunk megőrzéséről vagy 
jövőnk formálásáról.

Az előttünk álló időszak meghatározó beruházásai közül 
kiemelkedik a Tátra téri piac felújítása, amelynek részleteit 
Nyul Zoltán államtitkár ismerteti.

Országgyűlési képviselőink is évértékelőt tartottak, és 
bemutatjuk a Rendvédelmi Osztály és a kerületi rendőrka-
pitányság között létrejött rendészeti együttműködés 
újabb eredményeit.

Külön büszkeségünkre szolgálhatnak Pesterzsébet friss 
kitüntetettjei és új díszpolgárai, akik példát mutatnak kö-
zösségünknek elhivatottságból, tenni akarásból és szakmai 
kiválóságból.

Az ünnepi időszakhoz közeledve Czap Zsolt plébános 
gondolatai segítenek elcsendesedni, míg az idén gyé-
mántlakodalmát ünneplő Hortobágyi házaspárral készült 
cikkünk a szeretet időtálló erejére emlékeztet.

Kultúrából és sportból sincs hiány: megismerhetik Bam-
bek János könyvekhez fűződő különleges útját, megis-
merhetik az önkormányzat újévi koncertjén fellépő világhí-
rű trombitaművész, Boban Marković életútját, és beszá-
molunk az ESMTK fiatal birkózóinak lenyűgöző november 
végi sikereiről is.

Továbbra is várjuk a szerkesztoseg@pesterzsebet.hu
e-mail címre  levelét, ha olyan téma van a tarsolyában, 
amiről úgy gondolja, hogy közérdekű, ha ismer olyan pest-
erzsébeti lakost vagy szervezetet, akinek életét, illetve 
amelynek tevékenységét érdemes minél többeknek meg-
ismerni.

Jó olvasást, kellemes kikapcsolódást kívánok!

SZKOTNICZKY ANDREA
felelős szerkesztő

Értékteremtés és értékmentés
Nyul Zoltán államtitkár bemutatta a Tátra 
tér piac felújítási terveit

A biztonságos, család- és 
idősbarát Pesterzsébetért
Interjú Földesi Gyula országgyűlési 
képviselővel

Rendészeti együttműködés

Mérföldkövek és kihívások 
Pesterzsébeten
Dr. Hiller István országgyűlési képviselő 
évértékelője

Pesterzsébet büszkeségei
Pesterzsébet új díszpolgárai és a 
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Legyen béke a lelkünkben
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Nincs titok, csak az el nem múló 
szeretet
Az idén gyémántlakodalmukat ünneplő 
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Könyvek bűvöletében
Portré Bambek Jánosról, aki 1988-ban 
kezdte a könyvezést Pesterzsébeten

Újévi örömzenélés a Csiliben
Interjú Boban Marković szerb 
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Egy hétvége, öt verseny,
ötven érem
Az ESMTK Birkózó Szakosztályának 
november végi sikerei
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December 4-én, az idei év utolsó képviselő-testületi ülésén is több olyan döntést hoztak a kép-
viselők, amelyek a kerület fejlődését, a pesterzsébetiek érdekeit szolgálják. Emelkedtek egyes 
települési támogatások, amelyek köre a gyógyászati segédeszközök vásárlásához igényelhető 
támogatással bővül január 1-jétől.

Polgármesteri köszönet
Az év utolsó képviselő-testületi ülése után Szabados Ákos megköszönte a 

képviselő-testület tagjainak idei munkájukat, valamint lapunkon keresztül kö-
szönetét fejezi ki mindazoknak a kerületi lakóknak, akik tevőlegesen is kiveszik 
részüket abból a közös munkából, amelynek célja az élhető Pesterzsébet meg-
teremtése. Akik odafigyelnek embertársaikra, szomszédjaikra, akiknek fontos, 
hogy szűkebb környezetük tiszta és rendezett legyen, akik – akár a közmeghall-
gatáson, akár a területi képviselőjükhöz fordulva – tolmácsolják a megoldásra 
váró feladatokat.

–  Közeledünk az év végéhez, ahhoz az időszakhoz, amikor végre mindenki 
kicsit megpihenhet, több időt tölthet családja és szerettei körében. Minden 
pesterzsébeti lakosnak áldott, békés karácsonyt és egészségben, örömökben, 
sikerekben gazdag újesztendőt kívánok! – mondta a polgármester.

A képviselő-testületi ülésen történt

A családok anyagi terheinek csökkentése érdekében a 
képviselők döntése alapján 2026. január 1-jétől nő a rend-
kívüli települési támogatás, az elhunyt személy eltemet-
tetésének költségeihez való hozzájárulásként igényelt 
rendkívüli települési támogatás, a települési díjhátralék-
csökkentési támogatás, a szociális tanulmányi támogatás 
esetében pedig tovább emelkednek a támogatások jo-
gosultsági feltételeként meghatározott jövedelemhatá-

rok. Mindezek mellett új támogatási formaként bevezetik 
a gyógyászati segédeszköz beszerzéséhez nyújtott tá-
mogatást, amely 30 ezer forintos segítséget jelenthet az 
érintetteknek.

***
Az önkormányzat együttműködési megállapodást köt 

az Egyedülálló Szülők Klubja Alapítvánnyal. A szervezet 

szolgáltatásai közé tartozik az albérlettámogatás, az isko-
lakezdési támogatás, adományosztás, jogi tanácsadás, 
pszichológiai, illetve álláskeresési tanácsadás, korrepetá-
lás, napközis tábor biztosítása, valamint a szabadidős te-
vékenységek támogatása. Az együttműködéssel lehető-
vé válik, hogy a pesterzsébeti egyszülős családok is 
igénybe vehessék ezeket a szolgáltatásokat.

***
A képviselők döntése értelmében 2026. január 1-jétől 

már 70 éves kortól elérhető lesz a Gondosjárat, és az ön-
kormányzat tervei közé tartozik, hogy jövő tavasztól a 65 
évesnél idősebb pesterzsébetiek is igénybe vehessék ezt 
a szolgáltatást.
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A Tátra téri csarnok és piac felújításáról július 10-én kötött megállapodást Pesterzsébet Önkor-
mányzata és a minisztérium. A piac fejlesztésének terveit Nyul Zoltán, az Építési és Közlekedési 
Minisztérium államtitkára mutatta be a képviselőknek és a polgármesteri hivatal munkatársainak.

Nyílt levélben fordult Szabados Ákoshoz egy 
pesterzsébeti lakos, arról érdeklődve, hogy az 
önkormányzat mit tett és milyen eredménnyel 
azért, hogy kerületünkbe adófizető vállalko-
zások jöjjenek, illetve hogy a szűkös büdzsét 
javító pályázatokat nyerjünk. A polgármester 
válaszát lapunkban közöljük.

Értékteremtés és értékmentés

Polgármesteri 
válasz

– A célunk az, hogy igazi példáját mutassuk be annak, 
az értékteremtés és az értékmentés egyszerre tud jelen 
lenni a beruházások életében. Szeretném külön is ki-
emelni a várossal, Polgármester úrral, Földesi Gyula vá-
lasztókerületi elnök úrral, illetve Hiller István képviselő 
úrral való folyamatos együttműködést az előkészítése 
során – fogalmazott Nyul Zoltán.

Az államtitkár szerint a piac olyan esztétikai örökség, 
ami építészetileg mostani állapotában is nagyon szép, 
de ezt a beruházással tovább lehet hangsúlyozni. – Az 
eljárással nagyon szépen haladunk előre, nagyon közel 
vagyunk az eredményes lezárásához – tette hozzá.

A fejlesztést két ütemben fogják megvalósítani. Az első 
ütem során a csarnok hasznos alapterületét 300 négy-
zetméterrel bővítik, elvégzik belsőépítészeti felújítását és 
akadálymentesítését, megteremtik a korszerű kereske-
delmi és működési feltételeket. A gazdaságos üzemelte-
tés érdekében felújítják az épület gépészeti és épületvil-
lamos rendszereit, a piac környezetének revitalizációja 
során megteremtik a parkolás és rakodás feltételeit.

A projekt második ütemében a nyitott piactér alatt 
süllyesztett, 175-200 férőhelyes, kétszintes mélyga-
rázst alakítanak ki, ezt a területet is akadálymentesítik, 
elvégzik a környező utcák forgalomtechnikai átalakítá-

sát, rendezik a közterületeket, valamint növelik a zöldfe-
lületek nagyságát.

Jelenleg zajlik a július 7-én kiírt közbeszerzési eljárásra 
beérkezett pályázatok elbírálása. A beruházás tervezett 
költségeiről az államtitkár elmondta, hogy az első ütem 
megvalósítása várhatóan 2,7 milliárd, a másodiké pedig 
4,1 milliárd forintba kerül majd.

A kérdés első részére Szabados Ákos így válaszolt:
– Próbálunk minél több helyi vállalkozásnak segítséget 

nyújtani. Mivel Pesterzsébeten a beruházásra alkalmas te-
rületek, vagy az olyan irodák száma, amelyek új vállalkozá-
soknak helyet adhatnának, nagyon szűkre szabott, ezért 
igyekszünk elismerni és munkájukat megbecsülni azoknak, 
az elsősorban szolgáltatást végző vállalkozásoknak, ame-
lyek kerületünkben működnek.

– Önkormányzatunk legjelentősebb bevétele az ipar-
űzési adó, ami sajnos nem a kerülethez folyik be, hanem a 
Fővárosi Önkormányzattól forrásmegosztáson keresztül 

kapunk vissza belőle. Ennek a többletét 2025-ben nem 
folyósította a főváros.

A képviselő-testület nem támogatta a helyi ingatlan- és 
építményadó emelését, amelynek összege immár 12 éve 
változatlan. Mint a költségvetésért felelős polgármester 
azt mondom, erre a pénzre szükség lenne, mivel mintegy 
250 millió forintos bevételkiesést jelent majd 2026-ban.

Sikeres pályázatokat bonyolítunk és bonyolítottunk, 
ilyen a Szent Erzsébet tér felújítására kapott támogatás, 
vagy a Tátra téri piac rekonstrukciója, illetve az Egészsé-
ges Budapestért Program, amelyből az elmúlt 4 évben ösz-
szesen mintegy 753 millió forintot kapott kerületünk. Ezek 
mindegyike növeli lehetőségeinket, bevételeinket – fogal-
mazott a polgármester.

Szabados Ákos hozzátette: – A bevételek növelésének 
másik módja az ingatlanértékesítés, de ez számunkra kor-
látos. Ezzel együtt sikerült néhány, nagyobb értékű ingat-
lant is értékesítenünk, például a Kossuth Lajos utcában. Az 
ezekből befolyt pénzt a meglévő ingatlanjaink – bérlaká-
sok, üzlethelyiségek – felújítására fordítjuk. Azt ugyanak-
kor tudni kell, hogy a helyben keletkezett bevételeknél 
több kerül vissza az önkormányzathoz akár a normatív ál-
lami támogatásból, akár a forrásmegosztásból.

(Szabados Ákos évértékelőjét
következő lapszámunkban olvashatják. A szerk.)
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A biztonságos, család- és idősbarát 
Pesterzsébetért
Egy évvel az önkormányzati választások után Pesterzsébet új lendülettel halad előre: elindult a 
Tátra téri piac megújítása, felújítják a Szent Erzsébet teret, és komoly lépések történtek a köz-
rend és közbiztonság javításáért. Földesi Gyula országgyűlési képviselőt az elmúlt időszak ered-
ményeiről és a jövő feladatairól kérdeztük.

– Melyek voltak az idei év legfontosabb eredményei 
a kerület és az ország szempontjából?

– A tavalyi önkormányzati választásokat követően a 
polgári oldalt nagy többségben támogatták az itt élők, 
és Szabados Ákos polgármester is megkezdhette ötödik 
ciklusát. Sokszor azt lehet hallani, hogy a kormánynak 
nem fontos Budapest. Holott ez 
nem igaz! Az elmúlt időszakban 
többek között állami forrásból 
újult meg a Jókai Mór utcai ren-
delő, a kórházunkban megépült 
az új Diagnosztikai Központ és a 
Szent Erzsébet tér is megújul. A 
piacunkat politikai oldaltól füg-
getlenül többen is fontosnak 
éreztük, ezért a kormánynak én 
is jó szívvel javasoltam, hogy 
vágjunk bele a felújításba, mert a 
csarnok az egyik szimbóluma a 
kerületnek.

Célunk, hogy a kerület bizton-
ságos, minden korosztályt tisz-
telő, családközpontú kerület le-
gyen. Országosan a háború 
okozta gazdasági nehézségek 
ellenére a családok támogatása, 
a munkahelyek megőrzése a há-
borúból való kimaradás és a 
béke képviselete a legfonto-
sabb. Örömmel támogattam a 
Otthon Start FIX 3%-os hitel-
programot. Európában egyedül-
álló módon először a 3 vagy több gyermekes édesanyák-
nak, majd 2026-tól a 40 év alatti 2 gyermekes édes-
anyának nem kell személyi jövedelemadót fizetnie. 
2029-ig minden édesanyánál fokozatosan lesz bevezet-
ve ez az adókedvezmény. 

– Hogyan tudják támogatni az itt élő nyugdíjasokat?
– Kerületünkben több lelkes civil szervezet működik. A 

Pacsirta Klub, vagy említhetném a Némethné Nemes 
Judit által vezetett szervezetet is. Látom, programjaikkal 
mennyire gazdagítják a kerület életét, és ezt köszönöm 
nekik.

Polgármester úrral sokat beszélgettünk, mivel lehetne 
támogatni idősebb honfitársainkat. Ezért indítottuk el 
Gondosjáratot és nyitottuk meg a Gondosóra Pontot. 
Volt ingyenes virágosztás, és idén is volt kedvezményes 

fenyőfavásár. Kormányzati szinten is számíthatnak ránk a 
nyugdíjasaink. Novemberben visszamenőleg utalták az 
1,6 százalékos korrekciót, ami az idei év első 11 hónapjára 
vonatkozott. Így átlagosan 47 ezer 200 forintot kaptak a 
novemberi nyugdíj mellé. Több ezer pesterzsébeti is 
megkapta a 30 ezer forintos élelmiszer-utalványt. Jövő-

re további 3,6 százalékkal nőnek 
a nyugdíjak, és érkezik a 13. havi 
nyugdíj mellé a 14. havi nyugdíj 
egyheti összege. Ez azt jelenti, 
hogy februárban átlagosan 573 
ezer 750 forintot kap kézhez egy 
nyugdíjas.

De van még feladat bőven, 
ezért maximális sebességgel 
dolgozunk tovább.

– Melyek a következő időszak 
legfontosabb tervei prioritásai 
Pesterzsébeten?

– A közbiztonság és a járdáink 
javítása. A fővárosra nem szá-
míthatunk, ezért, ahogy koráb-
ban is, az utakra és járdákra kor-
mányzati forrásból kell biztosíta-
ni pénzt. Másfelől jövőre válasz-
tások lesznek, és fontos kérdé-
sekről fogunk dönteni. Hiszen 
vannak olyanok, akik adókat 
emelnének, az özvegyi nyugdíja-
kat és a kisállatokat is megadóz-
tatnák. Ez elmebaj! Szerintük 
nincs szükség a rezsicsökkentés-

re sem. Én nem azt mondom, hogy minden területen a 
legnagyobb rendben van minden, de az biztos, hogy az 
elmúlt években sokat tettünk a magyar emberek és csa-
ládok biztonságáért. 

– Végül engedjen meg egy személyes kérdést. Ho-
gyan tölti idén az ünnepeket?

– Édesapaként az adventi készülődés különösen fon-
tos. A kisfiam hatéves, és ilyenkor az adventi várakozás 
mindig izgalmakkal teli. Tradíció nálunk, hogy a bejglis-
ütésbe én is besegítek. Idén én cukormentest fogok kap-
ni. Ilyenkor több idő jut játékra, történetek mesélésre, de 
a legfontosabb, hogy meghitten, békésen, szeretetben 
töltsük az ünnepeket. Ezúton is kívánok minden pester-
zsébetinek áldott, békés karácsonyt, valamint egészség-
ben és sikerekben gazdag boldog újesztendőt!
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Valódi segítség a mindennapokban

Rendészeti együttműködés
A rend és a biztonság az egyik legfontosabb Pesterzsébeten, éppen ezért az önkormányzat az 
idei évben a korábbiaknál is nagyobb hangsúlyt fektetett a közbiztonságot javító intézkedések 
megtételére. A térfigyelő kamerarendszer bővítése mellett a közterület-felügyeleti feladatokat 
ellátó Rendvédelmi Osztály és a BRFK XX.-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság között szoros 
együttműködés jött létre – tudtuk meg Buc-Horváth Gabriella alpolgármestertől.

– Sajnos nagyon nehéz száz százalékos elégedettséget 
elérnünk a lakosoktól, de az ezért a területért felelős alpol-
gármesterként napi szinten azon dolgozom, hogy bizton-
ságban érezzék magunkat mind a gyerekek, mind a felnőt-
tek Pesterzsébeten – fogalmazott lapunknak Buc-Horváth 
Gabriella, majd hozzátette: – Nagyon köszönöm mindazok 
jelzését, akik építő kritikát fogalmaztak, illetve fogalmaznak 
meg a jobb szolgáltatás biztosítása érdekében.

Az eddig elvégzett feladatokról az alpolgármester el-
mondta, hogy a szoros és rendszeres együttműködés ke-
retében a Rendvédelmi Osztály és a rendőrség heti koor-
dináció és egyeztetés alapján végzi közös járőrszolgála-
tát, a két szervezet között folyamatos az információ-
áramlás, így a felmerülő problémákra hatékonyabban és 
gyorsabban tudnak reagálni. A szolgálatszervezés alap-
elve, hogy a lehetőségek és keretek figyelembe vételével 
minden problémás helyen és esetben biztosított legyen 
a célzott jelenlét.

– Mindezek eredményeként idén már jelentős eredmé-
nyeket értünk el, és kedvező változást tapasztalhatunk 
mind a közterületek rendjével, mind a jogsértő magatartá-
sok visszaszorításával kapcsolatban – hangsúlyozza Buc-
Horváth Gabriella.

A közterületek rendjének javítása érdekében – Földesi 
Gyula országgyűlési képviselő javaslatára –a közterület-

felügyelők kiemelt feladata volt idén a roncsautók elszállí-
tása, valamint az illegális hulladéklerakás visszaszorítása. 
Idén több mint 150 lejárt műszaki vizsgával rendelkező, 
vagy üzemképtelen járművet szállítottak el Pesterzsébet 
utcáiról. A térfigyelő kamerák segítségével pedig több al-
kalommal sikerült beazonosítani az elkövetőt és büntetést 
kiszabni az elkövetett bűncselekmény miatt.

– Szívmelengető mérföldkőhöz érkezett az önkormány-
zat által október 1-jén indított Gondosjárat, amelynek 100. 
utasát nemrégiben köszönthettük. Ez a szám nem csupán 
egy statisztika, hanem annak bizonyítéka, hogy a szolgál-
tatás valódi segítséget jelent mindennapjaikban szépkorú 
lakóinknak. Egyre többen fordulnak hozzánk bizalommal, 
és egyre többen érzik úgy, hogy a Gondosjárat megköny-
nyíti számukra az ügyintézést, vagy akár az orvosi vizsgá-
latokra való eljutást – nyilatkozta lapunknak Havasi Zoltán 
alpolgármester.

További jó hír, hogy jövő évtől már a 70 év felettiek szá-
mára is elérhető lesz a szolgáltatás, majd tavasztól a 65 év 
felettiek is igénybe vehetik a Gondosjáratot.

– Fontos számunkra, hogy minél több idős pesterzsé-
betinek nyújthassunk praktikus, megbízható és ember-
közeli segítséget. Közben azon dolgozunk, hogy a jövő-
ben tovább bővítsük a szolgáltatások körét, hiszen cé-
lunk egy olyan kerület építése, ahol minden generáció 

biztonságban és megbecsülve érzi magát. Gondoskodó 
kerületet építünk – együtt, egymásért! – fogalmazott az 
alpolgármester.
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Évértékelő: mérföldkövek
és kihívások Pesterzsébeten
Az év végéhez közeledve Dr. Hiller István, Pesterzsébet országgyűlési képviselője összegezte 
lapuknak az elmúlt hónapok legfontosabb eredményeit, kihívásait, valamint a kerület előtt álló 
feladatokat. A Tátra téri piac felújításának megvalósításától a betegellátás színvonalának növe-
lésén, a választókerület átszabásának nehézségein át a személyes ünnepi készülődésig átfogó 
képet adott arról, milyen volt számára és kerületünknek az idei év, illetve milyen tervei vannak 
a következő időszakra.

– Melyek voltak az idei év legfontosabb eredményei a 
kerület szempontjából?

– Pesterzsébet országgyűlési képviselőjeként azt mond-
hatom, hogy egyértelműen a Tátra téri piac csarnoképüle-
tének közbeszerzési kiírása, vagyis: hogy két és fél év 
eredményes tárgyalása után elkezdődött a megvalósítás. 
És egy másik ügy: egy pesterzsébeti lakosnak – idős úr – 
egy olyan nagyon-nagyon ritka gyógyszer beszerzése, 
ami megmentette az életét. Él, jól van! Hát az ilyesmikért 
érdemes azt csinálni, amit csinálok!

– Mi jelentette az év legnagyobb kihívását – akár he-
lyi, akár országos szinten?

– A hatalom emberei szétvágták az eddig egységes 
Pesterzsébetet, új országgyűlési választókerületet hoztak 
létre. Egyszerre képviselni a még most érvényben levőt – 
vagyis Pesterzsébetet és Kispestet – és szervezni, kiépíte-
ni az újat – Pesterzsébet, Soroksár, 18. kerület. De megvan, 
túl vagyunk rajta, működik. Hajrá!

Országos szinten: idegösszeomlás nélkül kibírni, hogy a 
magyar válogatott az utolsó percben bekapott góllal esett 
ki a világbajnokság selejtezőjéből.

– Milyen visszajelzéseket kapott idén leggyakrabban 
a kerület lakóitól?

– Folytassa, István!
– Melyek a következő időszak legfontosabb tervei, 

prioritásai Pesterzsébeten?
– A Tátra téri vásárcsarnok Pesterzsébet leglátoga-

tottabb intézménye. Nincs még egy hely, ahová és 
olyan gyakran ellátogatnának a pesterzsébetiek – meg 
más kerületből vásárolni jövők is –, mint ez. A csarnok 
egyébként éppen 100 éves, és eredetileg gyönyörű 
épülete rossz állapotban van. Ennek felújítása mindany-
nyiunk közös érdeke. Nyáron kiírták a közbeszerzést, ha-
marosan lezárják azt és eredményt hirdetnek, reménye-
ink szerint azután megkezdődhet maga a felújítás. Én 
ezt elsődlegesnek tartom.

A Duna-partunk igazi különlegesség. Alig néhány száz 
méterre a zajos főutaktól a béke és a nyugalom területe. A 
partszakasz további rendbetétele, a megkezdett és jól si-
került sétány kialakítás folytatása a kerület egy sok termé-
szeti szépséggel rendelkező részét teheti sokak számára 
vonzóvá, ahová érdemes ellátogatni, sétálni, gyönyörköd-
ni a Dunában és a megújult partszakaszban.

Dél-Pest több kerületének egyik legjelentősebb kö-
zös intézménye a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház. Ennek 

fejlesztése, korszerűsítése szükséges, fontos és elen-
gedhetetlen.

A célom és hivatásom tovább dolgozni Pesterzsébetért 
és a pesterzsébetiekért a kerületben és az Országgyűlés-
ben.

– Végül egy személyes kérdés: az év vége a számvetés 
mellett az ünnepek, a pihenés időszaka is. Hogyan tölti 
idén az ünnepeket, miként töltődik fel?

– Egészen sajátos karácsonyra készülünk, ugyanis két-
szer ünnepeljük meg. Először rendben, itthon, Pesterzsé-
beten a házunkban. Aztán elutazunk a nagy fiunkhoz, aki 
messze-messze él, és akivel 12 éve nem töltöttük együtt a 
karácsonyt, és ővele – pontosabban mivel megnősült –, 
velük köszöntjük a szeretet ünnepét. Áldott, boldog Kará-
csonyt minden kedves pesterzsébetinek!
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Pesterzsébet Díszpolgára

Takaró Tamás Sándor a Pester-
zsébet-Központi Református Egy-
házközség lelkipásztora, emeritus 
esperes. 35 éven át szolgálta gyü-
lekezetét, amely vezetésével Buda-
pest egyik legerősebb református 
közösségévé vált. 2019-es nyugdíj-
ba vonulása óta is aktívan végez lel-
kipásztori szolgálatot. 1992-ben a 
Budapest-Déli Református Egy-
házmegye esperesévé választot-

ták. Három cikluson át folytatott példaértékű egyházkormányzói 
munkát. Igehirdetéseinek felvételei a Kárpát-medencétől az 
Egyesült Államokig sokakhoz eljutottak.  Számos egyházi testü-
letben vállalt feladatot, kiemelkedő missziói, valamint diakóniai 
tevékenysége, melynek során Bibliát, gyógyszert, élelmiszert jut-
tatott el az erdélyi és kárpátaljai magyarságnak és több határon 
túli magyar gyülekezet munkáját segítette.

Pesterzsébet Díszpolgára

Losonczi Dávid 2006 óta az 
ESMTK Birkózó Szakosztályának 
sportolója, 2017 óta tagja a korosz-
tályos válogatottaknak, eddig ösz-
szesen 220 érmet szerzett. 2018-
ban az U23 Európa-bajnokságon 5. 
helyezett lett, egy évvel később a 
junior Európa-bajnokságon a do-
bogó második fokára állhatott. 
2021-ben az U23-as vb-n ezüstér-
met szerzett. 2022-ben a felnőttek 

között is letette a névjegyét, a felnőtt világbajnokságon elért 3. 
helyezésével. 2023-ban U23 Európa-bajnoki címet szerzett, 
majd a felnőtt világbajnokságon aranyérmes lett, így Dávid képvi-
selhette a kerületünket a 2024-es párizsi olimpián, és az ott elért 
ötödik helyezésért járó teljes jutalmát jótékony célra fordította. 
2025-ben megnyerte az Európa-bajnokságot, a világbajnoksá-
gon térdsérülése ellenére ötödik helyezést ért el.

Pesterzsébet Sportjáért

Farkas Andrea a magyar kézilabda 
egyik ikonja, 1995 és 2001 között a 
válogatott kapusaként 131 alkalom-
mal viselte a nemzeti válogatott 
mezét, nemzetközi sikerei örökre 
beírták a nevét a sporttörténelem-
be. 1995-ben az osztrák-magyar 
közös rendezésű világbajnokságon 
ezüstérmet, az atlantai olimpián 
bronzérmet, a sydney-i olimpián 
ezüstérmet szerzett csapatával. 

Emellett 1998-ban Európa-bajnoki bronzérmet nyertek Hollandi-
ában. Számos magyar bajnoki és Magyar Kupa-győzelmet ünne-
pelhetett, és a Köztársaság Ezüstkeresztje érdemrendet is átve-
hette a csapat tagjaként. Példája a kitartásnak, a szakmai alázat-
nak és a fair play szellemének. Pesterzsébet szülöttjeként és ma 
is itt élő közösségi tagjaként kerületünk büszkesége, inspiráció 
minden fiatal sportolónak.

Pesterzsébet
Környezetvédelméért

Bogányi János 1970 óta lakik 
Pesterzsébeten, először a Wesselé-
nyi, majd 2014 óta az Orsolya utcá-
ban. Azóta gondozza önzetlenül a 
társasház zöldterületeit példamu-
tató lelkesedéssel és kitartással. 
Munkája magában foglalja a platán-
fák őszi leveleinek összegyűjtését, 
a járdák és zöldfelületek gondozá-
sát, kisebb fák metszését, a lehul-

lott gallyak eltakarítását, valamint a járdák levelektől való meg-
tisztítását. Nyáron a nagy hőségben gondosan öntözi a kerteket, 
söpri a járdákat, eltávolítja a gyomokat a burkolatok széléről, télen 
pedig a hólapátolásban és a járdák síkosságmentesítésében nyújt 
önkéntes segítséget. Mindezek mellett szívügyének tekinti az 
idős lakótársak segítését is. Lelkiismeretessége, szorgalma és ön-
zetlensége példamutató.

Pesterzsébet Egészségügyéért

Dr. Kormány Zsolt felnőtt házior-
vos 44 éve a Gubacsi lakótelepen 
és a Mediterrán lakóparkban élők 
háziorvosa. Közel kétezer páciens 
bizalmát élvezi nap mint nap – ez a 
bizalom pedig nem adatik meg vé-
letlenül. Tanulmányutakon járt Ang-
liában és az Egyesült Államokban, 
ahol olyan háziorvosokkal találko-
zott, akiknek szemlélete, hozzáállá-
sa, betegközpontú gondolkodása 

mély és maradandó hatást gyakorolt rá. Ezeket a tapasztalatokat 
hazatérve beépítette a mindennapi munkájába. Nemcsak a gyó-
gyítás, hanem a közösségi egészségfejlesztés is a szívügye. Pá-
lyázati forrásokból fejlesztéseket hozott létre a rendelőben és a 
lakótelepen. Gyerekeket, fiatalokat, időseket hívott együtt mo-
zogni, a prevenció fontosságát már akkor hangsúlyozta, amikor 
erről még kevesebbet beszéltünk.

A képviselő-testület november 20-ai díszülésén, 
ünnepélyes keretek között adták át a Pesterzsébet 
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Pesterzsébet Szociális Munkáért

Schmidtné Buda Andrea pester-
zsébeti pályafutását 1995-ben óvó-
nőként kezdte. A gyermekek védel-
me iránti elkötelezettsége 1998-
ban a Pesterzsébeti Család- és 
Gyermekjóléti Központba vezette, 
a Gyermekek Átmeneti Otthoná-
ban külsős gyermekfelügyelő lett, 
majd főállású családgondozó, végül 
kinevezték az intézmény helyettes 
vezetőjének. 2010 augusztusától a 

polgármesteri hivatal Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédel-
mi Osztály osztályvezető-helyettese, majd 2015-ben az újjáala-
kult osztályvezetője lett. 2022 májusa óta intézményvezetője a 
Humán Szolgáltatások Intézményének (HSZI). A HSZI felöleli az 
egészségügy, szociális ellátás, idősgondozás, bölcsődei gondo-
zás és gyermekvédelem területét, feladata, hogy minél maga-
sabb színvonalú szakmai ellátást biztosítson a kerület lakosainak.

Pesterzsébet Kultúrájáért

Tóthné Pálmai Katalin a Képző- 
és Iparművészeti Gimnázium el-
végzése után 32 éven át dolgozott 
textiltervezőként a Kispesti Textil-
gyárban. Művészként a selyemfes-
tésben találta meg a saját világát. 
Számtalan minta, portré, történelmi 
és vallásos kompozíció került ki a 
kezei közül. Évek során alakította ki 
jellegzetes technikáját, amely egy-
szerre őrzi a tradicionális kézmű-

vesség tiszteletét és a modern alkotói kísérletezés bátorságát. 
Első egyházi témájú alkotását, az Árpád-házi szent Erzsébet éle-
tét bemutató, hét részből álló sorozata bejárta a Kárpát-meden-
ce számos városát, majd az Árpád-házi Szent Erzsébet Főplébá-
nia Közösségi Házának falán találtak állandó otthonra. Nagylelkű 
adományai – portréi, selyemképei, művészeti alkotásai – ma is 
több intézmény falát díszítik.

Pesterzsébet Gyermekeiért

Bernáth Péter a Gyulai István 
Sportiskolai Általános Iskola mate-
matika-fizika szakos pedagógusa. 
Kiemelkedő szakmai elhivatottsá-
gával és emberi hozzáállásával nap 
mint nap bizonyítja, hogy a tanítás 
számára hivatás. Pedagógiai mun-
kája nagymértékben hozzájárul a 
diákok fejlődéséhez. Módszerei, tü-
relme és elkötelezettsége azoknak 
a tanulóknak is lehetőséget teremt, 

akiknek korábbi eredményeik vagy családi hátterük miatt nehe-
zebb az útjuk. Több szakkört vezet, versenyekre készít fel, utazá-
sokat szervez, és gyakran saját idejét, energiáját, sőt, anyagi hoz-
zájárulását sem kíméli, mert tudja, hogy ezzel esélyt, élményt és 
jövőt ad a gyermekeknek. Türelme, lelkesedése, hivatástudata 
egyaránt kivívta a diákok és a szülők nagyrabecsülését.

Pesterzsébet Közbiztonságáért

Balasi Zoltán a Pesterzsébet – 
Soroksár Közrendjéért, Közbizton-
ságáért Alapítvány kuratóriumá-
nak titkára, több mint két évtizede 
aktívan részt vesz Pesterzsébet 
közéletében.

Egy olyan vállalkozás megalapí-
tója és működtetője, amelynek kö-
zéppontjában otthonok, közintéz-
mények, cégek biztonságának 
megerősítése, őrzése, felügyelete 

áll, mindez nélkülözhetetlen a biztonságérzet folyamatos fenn-
tartásához. Munkájából fakadóan kerület szerte széleskörű is-
mertségre tett szert. Önzetlenül segíti az idős, egyedül élő em-
bereket biztonságuk megteremtésében. A rendőrséggel 
együttműködve részt vesznek a bűnesetek megelőzésében, ez-
zel nagymértékben hozzájárulnak Pesterzsébet közbiztonságá-
nak javításához, erősítéséhez.

Polgármesteri
Dicsérő Oklevél

Zsódi István évtizedek óta kitar-
tó szorgalommal, elkötelezetten és 
önzetlenül őrzi, ápolja és adja to-
vább az 1956-os forradalom és 
szabadságharc helyi emlékeit. 
Büszkén képviseli a Pesterzsébeti 
’56-os szövetség értékeit, és mun-
kájával biztosítja, hogy az 1956-os 
események tanulságai és hőseinek 
példája soha ne merüljön feledés-

be. Alelnökként fáradhatatlanul részt vesz minden kerületi ün-
nepségen, megőrizve az emlékezés szellemét, példamutató el-
hivatottságával inspirálva mindannyiunkat. Munkája nem csupán 
a szövetség számára, hanem egész közösségünknek értékes 
kincs: élő kapocs a múlt és a jelen között, amely biztosítja, hogy 
az 1956-os forradalom és szabadságharc öröksége generációról 
generációra tovább éljen.

A képviselő-testület november 20-ai díszülésén, 
ünnepélyes keretek között adták át a Pesterzsébet 

Díszpolgára, a Pesterzsébetért kitüntető címeket, 
valamint a Polgármesteri Dicsérő Oklevelet.
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Hamarosan Pesterzsébet is csatlakozhat a Fiatal Családosok Klubja (FICSAK) Családbarát Kerü-
let programjához. A kezdeményezés olyan együttműködési modelleket kínál, amelyek a kerületi 
közösségek valódi igényeire reagálnak, és hosszú távon erősítik a családok mindennapi életét.

Pesterzsébet új fejezetet nyithat
a családok támogatásában

A program bemutatóján Király Nóra, a FICSAK alapítója 
arról beszélt, hogy a kerületben stabil közösségi alapok 
működnek, és ezek megerősítése a program révén még 
nagyobb jelentőséget kaphat. Hangsúlyozta, hogy a FI-
CSAK célja nem csupán események szervezése, hanem 
olyan partnerségek kialakítása, amelyek mérhetően javít-
ják a családok helyzetét.

Szabados Ákos, Pesterzsébet polgármestere szerint a 
kerület számára mindennél fontosabb, hogy a helyi közös-
ségek biztonságos és előremutató környezetben fejlőd-
hessenek. Úgy vélte, hogy a csatlakozás azért lenne majd 
különösen értékes, mert a program szakmai háttere olyan 
tapasztalatra épül, amelyet a kerület saját fejlesztési el-
képzeléseivel összehangolva tudna felhasználni. Kiemelte, 
hogy Pesterzsébet célja olyan szolgáltatások és kezdemé-
nyezések megvalósítása, amelyekre a családok hosszú tá-
von támaszkodhatnak.

A program elindítása Pesterzsébeten olyan együttmű-
ködési lehetőségeket nyithatna meg, amelyek tartalmilag 
gazdagíthatják a helyi rendezvényeket, és új energiát vi-
hetnek a kerület közösségi életébe.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamarától kapott informá-
ciónk szerint szinte minden pesterzsébeti székhelyű vállal-
kozást kedvezően érinti a parlament által idén november-
ben elfogadott, és 2026 januárjától életbe lépő, a vállalko-
zások terheit csökkentő, 11 pontból álló intézkedéscsomag.

Az egyéni, valamint a kis- és középvállalkozásokat érintő 
egyik változás az alanyi áfamentesség határának lépcső-
zetes – 2026-ban 20 millió forintra, 2027-ben 22 millióra, 
majd 2028-ban 24 millióra – emelése.

Az átalányadózók költséghányadának mértéke első kör-
ben, 2026-ban 45 százalékra, 2027-ben pedig 50 száza-
lékra nő.

A csomag harmadik eleme a szocho-alap egységesí-
tése, amellyel egyéni vállalkozó esetén havi 4 ezer 726 
forinttal, a garantált bérminimum után fizető egyéni 
vállalkozó esetén havi 5 ezer 668 forinttal több marad 
majd a vállalkozók zsebében.

A kisvállalati adóra (kiva) jogosultak körénél 50 főről 
100-ra emelkedik az állományi létszám belépési maximu-
ma, a bevételi és a mérlegfőösszeg belépési értékhatára 

ugyanakkor 3 milliárd forintról 6 milliárdra nő. A kivát vá-
lasztó vállalkozásoknak mindezek mellett nem kell átállniuk 
társasági adóra akkor sem, ha árbevételükkel vagy mérleg-
főösszegükkel meghaladták a korábbi 6 milliárd forintot.

Az átalányadózást alkalmazó, valamint a vállalkozói jö-
vedelem szerinti adózást alkalmazó egyéni vállalkozók-
nak 2026-tól csak negyedévente kell a társadalombiz-
tosítási járulékot bevallaniuk. Így lényegesen csökken-
nek az adminisztrációs terheik, ráadásul a jövő évtől a 
biztosítottak bejelentését a NAV automatikusan elvég-
zi, ami további könnyítést jelent számukra.

JÓ HÍR A PESTERZSÉBETI
VÁLLALKOZÁSOKNAK
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– A karácsonyt az emberek a szeretet, meg a család ün-
nepének tekintik, persze az is, hiszen hitünk szerint ez Jé-
zus Krisztus miatt van így, mert Isten a végtelen jóság, Is-
ten a szeretet, és ő lép be a mi emberi világunkba egy 
baba képében karácsonykor. Ez a forrása a szeretetnek. A 
keresztény közösségekben ez van a fókuszban, Krisztus 
születését ünnepeljük – mondta Czap Zsolt atya, a pest-
szenterzsébeti főplébánia plébánosa.

Szabadulásunk történetének kezdete
Hozzátette: érezzük azt, hogy a világ nem jó maradékta-

lanul, a világban van bűn, nekünk is vannak bűneink, 
ugyanakkor hisszük azt, hogy Isten jó. 

– A bűn elválaszt bennünket Istentől, és bár Isten szere-
tete nem szűnik meg a bűneinktől, de akadályt képez az 
Istennel való találkozásban. A keresztény hit szerint Isten 
nem hagyja ezt annyiban, közel jön hozzánk, hogy emberi 
testben legyen mellettünk. A karácsony így a szabadulá-
sunk történetének a kezdete, ami húsvétkor csúcsosodik 
ki, amikor Jézus odaadja értünk az életét, meghal és feltá-
mad, hogy legyen örök életünk. Az, hogy Jézus megteste-
sül, azt is üzeni, hogy az emberi lét, az emberi sors értékes, 
hiszen az Isten fia is magára vette ezt, tehát az emberi lét 
áldott dolog – fejtette ki az atya.

Ajándékozás szeretetből
A karácsonyhoz különböző szokások kapcsolódnak, mint 

a betlehemezés, a karácsonyfa-állítás és az ajándékozás.
– Az ajándékozás a szeretet egyik megnyilvánulási for-

mája. Sokfajta módja lehet ennek, a tárgyi dolgokon túl 
például kedvesen szólunk a másikhoz, segítünk neki, időt 
töltünk vele, vagy éppen csak megöleljük. Ami nekem tet-
szik ebben, hogy nem sok olyan helyzet adódik, amikor ti-
tokban ajándékozunk. A karácsony ilyen, amikor a kisgye-
rek még elhiszi, hogy az ajándékot a Jézuska hozta. Sze-
rintem felnőttként is fontos, hogy ne csak úgy tegyünk jót, 
hogy azt mások lássák. A lényeg, hogy az ajándékozás ne 
a saját dicsőségünkre történjen, hanem szeretetből. Isten-
nek a szeretetét utánozva, aki ingyenesen szeret, nem el-
várásokkal – tette hozzá Zsolt atya.

Ünnepi alkalmak a templomban
A karácsonyt megelőző adventi időszaknak megvan a 

maga ritmusa a hétköznapi hajnali roráte misékkel, illetve 
a vasárnapi tematikus misékkel. 

– Szenteste pásztorjátékkal készülünk, aztán jönnek a 
karácsonyi ünnepi misék, az éjféli mise, majd másnap és 

harmadnap is az ünnepi miserendet követjük. Karácsony 
nyolcadában több ünnep is van. A karácsony utáni va-
sárnap a szent család vasárnapja, amikor megáldjuk a 
családokat. December 31-én hálaadó alkalmat tartunk, 
amikor az év utolsó miséjén hálát adunk az elmúlt évért. 
Január 1-jén pedig Isten áldását kérjük az előttünk álló 
esztendőre.

Természetesen vannak karitatív feladataink is. Szerdán 
és vasárnap ételt osztunk a Karitász csoportunk és az 
Élelmiszerbank segítségével. Karácsonykor külön is 
gyűjtünk tartós élelmiszert, amiből csomagokat készí-
tünk és kiosztjuk a rászorulóknak. December 14-én a Fe-
rences Kisnővérek saját készítésű portékáikat adták 
adományokért cserébe a délelőtti miséket követően, az 
így befolyt pénzt pedig a borsodi településeken mély-
szegénységben élő családok megsegítésére fordítják – 
mondta zárásként Zsolt atya.

A karácsony a szeretet, az összetartozás, a család, az otthon, a békesség ünnepe, amikor össze-
gyűlünk, együtt ünneplünk, megajándékozzuk szeretteinket. A keresztény közösségekben 
azonban ennél jóval nagyobb jelentőséggel bír, hiszen Jézus Krisztus földi születését ünneplik 
december 25-én.

Legyen béke a lelkünkben
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Természetesen idén is ellátogatott a sétáló utcába a Miku-
lás, hogy megajándékozza a pesterzsébeti gyerekeket, akiket 
a mikulásvárás ideje alatt Spenót Manó interaktív gyermek-
műsorral szórakoztatott.

A pesterzsébeti óvodásoknak, alsósoknak és időseknek 
szervezett Mikulás futást december 6-án a Pesterzsébeti 
Nyugdíjas Szervezet, sőt, a nagyszülők unokáikkal közösen is 
teljesíthették a számukra kijelölt távot. A jó hangulatú sport-
esemény dobogósai éremmel és csokival térhettek haza, a 
többiek emléklapot és szintén édességet kaptak.

MÁRTON NAP
A német nemzetiségi önkormányzat idén is megrendezte 

hagyományos lámpás felvonulását, melyre sok lelkes gyermek 
és család érkezett. A résztvevők közösen járták körbe a város-
házát, miközben színes lámpásokkal világították be az estét. A 
hangulatos sétát egy pohár meleg tea zárta, amely jól esett a 
hűvös novemberi időben. A Márton napot hangos gágogással 
jelezte egy igazi élő libapár, Géza és Sári a sétáló utcában.

MINISZTERI LÁTOGATÁS
Pesterzsébeti látogatása során az ESMTK Bir-

kózó Szakosztályának Kruj Iván Sportcsarnokát is 
megnézte Szalay-Bobrovniczky Kristóf. A honvé-
delmi miniszter köszönetét fejezte ki a városveze-
tésnek és Losonczi Ottónak, kerületünk díszpol-
gárának, a szakosztály elnökének a sport támoga-
tásért, gratulált a klub versenyzőinek kiemelkedő 
hazai és nemzetközi eredményeihez.

 A sport területéért is felelős miniszter arról is 
biztosította Losonczi Ottót, hogy a kormány a jö-
vőben is kiemelten támogatja a birkózást, ezen 
belül is az ESMTK Birkózó Szakosztályát.

50, 60 ÉVE JÓBAN-ROSSZBAN
Pesterzsébet Önkormányzata felhívására idén tizenhat há-

zaspár jelentkezett, és újította meg 50, illetve 60 éve tett há-
zassági fogadalmát november 26-án a polgármesteri hivatal 
új házasságkötő termében.

MIKULÁS FUTÁS

ITT JÁRT A MIKULÁS



2025/12. - DECEMBER 18. 13GYERMEKVÉDELEM

PESTERZSÉBET AZ ÉLETMENTÉSÉRT

Kerületünk is csatlakozott a Mentsünk együtt életet programhoz, első 
körben hét darab félautomata defibrillátor megvásárlásával. 

A hirtelen szívhalál túlélésére csak az azonnal megkezdett újraélesztés 
esetén van esély, a mentők kiérkezéséig megkezdett újraélesztés és defib-
rillálás esetén pedig akár 60-70 százalékos is lehet a túlélés esélye. Ezért 
fontos egyrészt növelni a mindig elérhető defibrillátorok számát, másrészt 
bővíteni azon laikusok körét, akik ismerik az újraélesztés lépéseit, fogásait, 
és baj esetén mernek cselekedni.

A  életmentő készülékek közül kettő a a Rendvédelmi Osztály járőrautói-
ba, a többi pedig a  Csili Művelődési Központba, a Pesterzsébet Önkor-
mányzata Gazdasági Működtető és Ellátó Szervezethez és a Pesterzsébet 
Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézményeihez került.

2026. január 5-től a Gondosóra Pont új, bővített nyitvatartási 
idővel, minden hétköznap 9 és 15 óra között várja a látogatókat.

A soron következő eseményekről a Gondosóra Facebook olda-
lán, is tájékozódhatnak:

https://www.facebook.com/gondosora 
Nyisson Ön is a biztonságra, térjen be a pesterzsébeti Gondosó-

ra Pontba!

ORSZÁGOS SIKER
A XII. Országos Bihari János Hegedű, Gordonka,-és 

Vonós Kamarazenei Versenyen Berezovszky Szonja 
EZÜST, Magyar Emma növendékünk KIEMELT ARANY 
minősítést szerzett csellistaként. Felkészítő tanárunk Far-
kas Olívia, zongorakísérőjük Pregun Tamás.

Pesterzsébet Önkormányzata a Szociális Munka Napja alkalmá-
ból minden évben kitüntetésekkel és oklevelekkel ismeri el a szoci-
ális ágazatban kiválóan dolgozók munkáját.

Az idei év kitüntetettjei:
Pesterzsébet Kiváló Szociális Dolgozója: Járainé Varga Éva, Ga-
ramvölgyi Klaudia, Jámbor Lívia
Az Év Szociális Dolgozója: Varga Györgyi, Rostás Éva, Rajt Julian-
na Léna, Hompoth Zsófia, Czirják Mónika
20 éves hűségjutalom: Oláh Imréné, Szuromi Edit
30 éves hűségjutalom: Földesi Éva, Szebeni Attiláné
35 éves hűségjutalom: Szentesi Istvánné
40 éves hűségjutalom: Járainé Varga Éva.

METRÓBUSZ
December 13-ától közlekedik az első Metróbusz, a 

223E járat, amely átszállás nélkül köti össze Pesterzsé-
betet a belvárossal. A busz a Kálvin térig jár, így mostan-
tól egyszerűbben és akár 10 perccel gyorsabban elérhet-
jük az M3-as és az M4-es metróvonalat, valamint a város 
szívét.

A Metróbusz nemcsak gyorsabb, hanem kiszámítha-
tóbb is: új buszsáv, kényelmesebb megállók és hosz-
szabb üzemidő segíti a pesterzsébetiek mindennapi 
közlekedését. A járat hajnaltól késő estig közlekedik.

A fejlesztés célja, hogy a külső kerületekben élők is 
ugyanazt a kényelmet és elérhetőséget élvezzék, mint 
a belvárosiak, hiszen egy élhetőbb Budapest mindenki 
közös érdeke.

ELISMERÉSEK

ÚJ NYITVATARTÁS
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Nincs titok, csak
az el nem múló szeretet
Hortobágyi György és Hortobágyi Györgyné született Gyergyó Rozália egyike annak a tizen-
hat házaspárnak, akiket 50., illetve 60. házassági évfordulójuk alkalmából köszöntött Pester-
zsébet Önkormányzata.

György és Rozália kereken hatvan esztendeje, 1965-
ben házasodtak össze, azaz idén ünneplik gyémántla-
kodalmukat. Ez az évforduló azt bizonyítja, hogy két 
ember képes volt egymás mellett felnőni, megőrizni az 
egymás iránti tiszteletet, szeretetet, és együtt terem-
tettek egy olyan örökséget, amely inspiráló lehet a kö-
rülöttük lévők számára.

A KEZDETEK
Mindketten Soroksáron születtek, közel laktak egymás-

hoz, egy ideig egy iskolába is jártak. Kapcsolatuk már nem 
sokkal az általános iskola befejezése után szárba szökkent. 
Csaknem ötévnyi udvarlást követően, még mindig nagyon 
fiatalon, 19, illetve 20 évesen, 1965-ben kötötték össze az 
életüket, majd két év múltán, 
1967-ben megszületett Judit lá-
nyuk, hét évvel később, 1974-ben 
pedig fiuk, Tibor is világra jött – 
avat be a kezdetekbe a feleség. 

György géplakatosként dolgo-
zott, eleinte Csepelen, majd 
Pesterzsébeten, a Vágóhíd utcai 
Fonalkikészítő Gyárban. Rozália 
gyermekgondozónői végzettsé-
get szerzett, és egészen nyugdí-
jazásáig ez maradt a hivatása. 
Először Gubacson, aztán Sorok-
sáron, majd a Vágóhíd utcai böl-
csődében helyezkedett el. Ez 
utóbbi úgynevezett hetes böl-
csőde volt, ami azt jelenti, hogy a 
gyerekek hétfőtől szombatig – 
majd a szabad szombatok beve-
zetését követően péntekig – éj-
jel-nappal a bölcsődében voltak, 
szüleik csak hétvégén vitték haza 
őket. Ahogy Rozália fogalmazott, 
ez ugyan lemondással is járt, hi-
szen férjével mindketten három 
műszakban dolgoztak, de ő ezt nem bánta, hiszen nagyon 
szerette, és a mai napig nagyon szereti a gyerekeket.

MUNKA ÉS CSALÁD
A sok munkának a családi életük nem látta kárát. Mint el-

mondták, a munkaidejüket sikerült úgy összeegyeztetni, 
hogy váltott műszakban dolgoztak, így mindig volt, aki el-

látta a háztartást, és a gyerekek felügyeletét is sikerült 
megoldaniuk. György, a férj viccesen hozzáfűzte: a váltott 
műszak a hosszú házasság titka. Persze, ezen aztán mind-
ketten jót derültek.

Azt is elmondták, hogy kezdetben György szüleinél lak-
tak Soroksáron, így a nagymama sokat segített a fiatal há-
zasoknak. 1981-ben kezdtek önálló életet, ekkor költöztek 
Pesterzsébetre. A gyerekek szempontjából ez különösen 
jól alakult, hiszen lányuk ekkor kezdte a gimnáziumot, míg 
fiuk az általános iskola első osztályát.

NINCS TITOK, CSAK SZERETET
Arra a kérdésre, hogy mi a titka a hosszú, jó házasságnak, 
egymásra nevettek.

– Ezt a kérdést sokan feltették 
már, a témát sokan kutatták, de 
még nemigen sikerült megfejteni. 
Tulajdonképpen ragaszkodni kell 
egymáshoz és szeretni a másikat 
– hangsúlyozta György.

– A szeretet a legfontosabb, 
mert, akik nem szeretik egymást, 
nem is tudnak egymás mellett 
élni, legalábbis én ezt gondolom 
– tette hozzá Rozália.

Mindkettőjük szerint nélkülöz-
hetetlen az alkalmazkodási kész-
ség, a konfliktusok, a viták meg-
beszélése, fontosak a közös cé-
lok, a munkamegosztás, egymás 
segítése, támogatása. A jó kap-
csolat alapja a tisztelet, a másik-
kal való törődés, gondoskodás, az 
egymásra figyelés.

Van közös hobbijuk, de a saját 
kedvteléseikre is szakítanak időt. 
György kedvenc kikapcsolódása 
az olvasás, most éppen Frei Ta-
más könyveit olvassa, de szereti a 

történelmi és a kalandregényeket is, igazi mindenevő. Ro-
zália pedig szeret színházba, kiállításokra, rendezvényekre 
járni. Közös hobbijuk a rejtvényfejtés, amiben versenyezni 
is szoktak egymással.

Tehát nincs titok, csak az el nem múló szeretet, amely 
átsegít a hétköznapok nehézségein és támaszt nyújt 
egy életre.

GÁSPÁR SÁRI
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Könyvek bűvöletében
A Nagy Győry István utca legelején sétálgatva hamar megtaláljuk a Könyvpont üzletét, amely 
csaknem nyolc éve várja a könyvek szerelmeseit. A bolt tulajdonosának könyves története 
azonban sokkal korábban, csaknem negyven évvel ezelőtt kezdődött. Az eltelt évtizedekről me-
sélt lapunknak.

A Könyvpont megalapítója és tulajdonosa, Bambek János 
egy soroksári családi házba született 71 évvel ezelőtt, azóta 
is Soroksáron él, ahogy bemutatkozásában fogalmaz: „XX. 
kerületi voltam, de erzsébeti soha”. 

AZ ELSŐ BOLT
A könyvek szeretete egész életét végigkíséri, hiszen 

érettségi utáni első munkahelye a soroksári fiókkönyvtár 
volt. Rövid kitérő után elég hamar visszatalált a könyvek-
hez, csepeli főállása mellett éve-
kig volt a pesterzsébeti Kontakta 
Alkatrészgyár, majd más vállalati 
cégek könyvterjesztője. A ’80-as 
évek közepe, vége felé aztán szel-
lemi szabadfoglalkozásúként már 
teljes egészében a könyvek kerül-
tek élete fókuszába. 

– 1988-ban kezdtem el a köny-
vezést aktívan Erzsébeten. A sétá-
ló utcában, az egyik árkád alatt, 
egy kis vasasztallal kezdődött az 
egész. Ide kaptam engedélyt, itt 
rendezkedtem be egy konténerrel, 
tapétázóasztallal és egy régi Mi-
tsubishi kisbusszal, amivel a köny-
veket szállítottam. Arra is emlék-
szem, hogy akkoriban Robin Cook 
regényéből nagyon gyorsan elvit-
tek akár harminc darabot is. 1994-
ben aztán hoztak egy rendelkezést, hogy könyveket csak 
épületben, pénztárgéppel lehet árusítani, így egy remek kivi-
telező segítségével egy hét alatt megépítettük az első köny-
vesboltom, ami a Könyvudvar Iskolák Boltja nevet viselte. 

Ezen a helyen most fagyizó van, ahol még ma is látható az 
az egyedi, saját tervezésű, harmonikaszerűen nyitható ajtó, 
ami direkt a könyvesbolt számára készült– idézte fel a régi 
emlékeket Bambek János.

ÚJ HELYEN
A Könyvudvar nagyon kedvelt hely lett az erzsébetiek kö-

rében, azóta is gyakran emlegetik. Azonban Bambek János 
elmondása szerint a könyves szakma az utóbbi 10-20 évben 
igencsak leszállóágra került. Míg 2010-ig két családnak is jó 
megélhetést biztosított a könyvesbolt, azt követően ez 
megváltozott, és az addig vele dolgozó fiának más munka-
hely után kellett néznie. Anyagi okok miatt a Könyvudvart is 
be kellett zárni, ideiglenesen a Gombához költözött a bolt, 

majd amikor a Nagy Győry István utcában felszabadult egy 
üzlethelyiség, átköltözött oda, és 2017. január 1-je óta ott 
várja vásárlóit.

NEM KÖNNYŰ KENYÉR
Bambek János szerint manapság nincs egyszerű dolga a 

kisebb könyvesboltok tulajdonosainak. Mint elmondta, ő is 
csak úgy tudja fenntartani a vállalkozását, hogy több lábon 
áll. Mivel már nyugdíjas, a nyugdíja mellett az adózása is ked-

vezőbb. Az új könyvek árusításán kívül már használt könyvek-
kel is foglalkozik, a nem kapható könyveket rendszerint be 
tudja szerezni, és ezek mellett csomagátvevőpontként is 
működik az üzlet. Ahogy fogalmaz, ha a felsoroltak közül bár-
melyik is hiányozna, nem valószínű, hogy fent tudná tartani a 
helyiséget.

Mindezek ellenére nem kesereg sokat, mint mondta, 
megvan a törzsvásárlói köre, akik javarészt azokból kerülnek 
ki, akik már 15 éve is a vásárlói voltak. Így az ünnepek előtt 
pedig a könyvvásárlás is nagyobb lendületet vesz, hiszen 
azért ma is gyakran került könyvajándék a karácsonyfa alá. 
Mint megtudtuk, legtöbben a sikerszerzők sikerkönyveit 
keresik, népszerűek a Frei-, a Náray- a Ken Follett kötetek, 
de ha egy-egy szakkönyvet, hiánykötetet szeretnénk vásá-
rolni, akkor is érdemes betérni a Könyvpontba, János segít 
beszerezni. 

És, ha már arra jár a nyájas olvasó, látogassa meg a Csili 
Könyvtár Galériáját, ahol János fiának, Bambek Dávid Pier-
nek a kiállítása látható egészen január 30-ig.
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Újévi örömzenélés a Csiliben
Világsztár lép fel Pesterzsébet újévi koncertjén. Boban Marković szerb trombitaművész és zene-
kara igazi balkáni örömzenével szórakoztatja majd a közönséget a Csiliben. Idei utolsó Magyar-
országi koncertje november végén volt, utána adott rövid interjút lapunknak.

– Hogyan indult a zenei pályafutása?
– Családi hagyományként vált az életem részéve a zene, 

már hétéves koromban megismerkedtem a trombitával. A 
felmenőim is muzsikáltak, illetve az én korosztályomban is 
az számított sikernek, ha tudtál trombitálni!

– A családjában apáról fiúra száll a muzsikálás, a 
trombita szeretete és a tehetség. Nagyapja, édesapja 
és ön után a fia is ebben jeleskedik. Milyen érzés együtt 
alkotni a fiával?

– Ez élő hagyomány nálunk. Marko fiam nagyszerű 
trombitás és zeneszerző, és már az ő fia is a hangszerrel 
ismerkedik. Mindannyian kicsit máshogyan képzeljük el a 
zenét, formáljuk, máshová tesszük a hangsúlyokat, de 
ugyanabból a gyökérből táplálkozunk. Együtt játszani a 
fiammal különleges érzés: egyszerre múlt, jelen és jövő.

– Sokat koncerteznek Magyarországon, azon belül 
Budapesten. Nemcsak nagy koncertszínpadokon, ha-
nem kisebb klubokban is fellépnek, így például január-
ban Pesterzsébeten. Azt hallottam, Magyarország kü-
lönleges helyet foglal el a szívükben.

– Magyarországon mindig otthonos a hangulat. Egyik 
kedvenc koncerthelyszínünk Budapest. Nagyszínpado-
kon, kisebb klubokban is ugyanaz az energia érkezik vissza. 
Szeretem ezt a közvetlenséget, az emberek nyitottak, lel-
kesek. A magyar konyhát is nagyra tartom, és ne tagadjuk, 
hogy egy jó pálinka is sok barátságot szült már útközben.

– Várható-e újabb lemeze? Mire készül a következő 
esztendőben? Mennyire van a tele a naptára 2026-ra?

– Dolgozunk egy új anyagon, több friss dal és ötlet 
van úton. Közben 2026-ra már most sok fellépés és 
fesztivál szerepel a naptárunkban, így sűrű és izgalmas 
évre készülünk.

GÁSPÁR SÁR

Boban Marković szerbiai cigány trombitaművész, fúvószenekar-vezető. A cigányok legendás ünne-
pén, đurđevdan napján, május 6-án született 1964-ben, a dél-szerbiai Vladicin Han nevű kisvárosban. 
Édesapja, nagyapja is elismert trombitaművészek volt.

Zenéje a török katonazenekarok muzsikájából eredeztethető. Boban és zenekara, a Boban Marković 
Orkestar a dél-szerbiai Gucsában évről évre megrendezésre kerülő trombitafesztiválon tűnt fel a ki-

lencvenes években, melyet több 
ízben megnyertek. Pályájuk azóta 
töretlenül ível felfelé. Megújítot-
ták a szerb/balkáni rézfúvós mu-
zsikát, és szélesebb körben ismert-
té, közkedveltté tették, közelebb 
hozták egyéb stílusokhoz. Európa 
egyik leghíresebb rézfúvós bandá-
jává léptek elő, számos országban 
koncerteztek, sok zenészt és zene-
kart inspiráltak. Lemezeik a nem-
zetközi világzenei toplisták állandó 
szereplői. Számos filmben használ-
ták fel dallamaikat.

Boban Marković immár négy 
évtizede hazája legjobb trombi-
tásának számít, a Songlines zenei 
magazin szerint volt már a világ 
legjobbja is.
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Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár
XX/2. sz. könyvtára
1203 Budapest, Bíró Mihály u. 7.
Tel: 283-0872, E-mail: fszek2002@fszek.hu
Aktuális információink a honlapunkon:
www.fszek.hu/biromihaly
Facebook: www.facebook.com/fszek20
Nyitvatartás: H: 9-16, K: 9-14,
Sz-Cs: 13-19, P: 9-16, Szo: 9-13
Újdonságainkat kéthetente a www.moly.hu 
oldalon találják, ha rákeresnek a nevünkre.

A kép illusztráció

Jelentkezzen
szavazatszámláló bizottsági tagnak

az országgyűlési választásokra! 

2026 tavaszán választjuk meg a következő ország-
gyűlés képviselőit.

A szavazásnapi feladatok lebonyolításában kiemelt 
jelentősége van a szavazatszámláló bizottságoknak.

Ha szeretne részt venni ebben a munkában, jelent-
kezzen a szavazatszámláló bizottság választott tagjá-
nak az alábbi elérhetőségen!

szszbtoborzas@pesterzsebet.hu

Az SZSZB választott tagjait tiszteletdíj (bruttó 
80.000 forint) illeti meg,

és a szavazást követő napon mentesülnek az őket 
egyébként terhelő munkavégzési kötelezettség alól.

Helyi Választási Iroda

A szavazatszámláló bizottság választott tagja az 
adott településen vagy a közös önkormányzati hivatal-
hoz tartozó bármely településen lakcímmel (lakóhellyel, 
annak hiányában tartózkodási hellyel) rendelkező, 
nagykorú választópolgár lehet. A szavazatszámláló bi-
zottság tagjainak esküt vagy fogadalmat kell tenniük a 
polgármester előtt.

Nem lehet tagja a szavazatszámláló bizottságnak a 
köztársasági elnök, a háznagy, képviselő, alpolgármes-
ter, jegyző, másik választási bizottság tagja, választási 
iroda tagja, hivatásos, szerződéses katona és a tényle-
ges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, vala-
mint a jelölt.

Nem lehet a bizottság választott tagja – az előbbieken 
túl – párt tagja, a választókerületben jelöltet állító jelölő 
szervezet tagja, a választókerületben induló jelölt hoz-
zátartozója, a központi államigazgatási szervekről, vala-
mint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról 
szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel 
vagy a választási bizottság illetékességi területén ha-
táskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kor-
mányzati szolgálati jogviszonyban, politikai szolgálati 
jogviszonyban, biztosi jogviszonyban, szolgálati vagy 
más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló sze-
mély a közalkalmazott, a munkavállaló, az egészségügyi 
szolgálati jogviszonyban, valamint a köznevelési foglal-
koztatotti jogviszonyban álló személy kivételével.

Tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy december 
24-től január 4-ig zárva leszünk!

Nyitás: január 5-én, hétfőn, 9 órakor. Kellemes ün-
nepeket kívánunk!

Meridiántorna minden hétfőn 16 órakor Galambos 
Éva várja a tornázni vágyókat. Kérjük, pár perccel ko-
rábban érkezzen!

Kézműves Kuckó: január 7-én, szerdán, 17 órakor Ru-
mini nyomában fogunk kézműveskedni! Témánk: kalóz 
tojástartóból

Színes ötletek klubja: január 14-én, szerdán, 17 órától 
fogunk alkotni Frischné Tünde kolléganőnkkel. Felnőt-
teknek, gyerekeknek egyaránt ajánljuk a programot! 
Témánk: Micimackós kaspó és hóember

Diavetítés: január 15-én, csütörtökön, 17 órakor két fil-
met fogunk vetíteni a gyerekeknek, aztán játszunk ki-
csit. Filmjeink: Egyszervolt komaság + A mókus, a ma-
lac, a medve és a pöffeteg

Papírszínház: január 28-án, szerdán, 17 órakor mesé-
lünk a gyerekeknek. mesénk: Csizmás kandúr. A mese 
után robotika foglalkozás lesz Sphero Indi kisautóval

Csivitelő babaangol: január 12-én, hétfőn, 16 órakor 
várjuk a kicsiket. A foglalkozást Gergely Krisztina veze-
ti. Előzetes bejelentkezés szükséges!

Beszél Ön… németül?: Kötetlen német társalgási klub 
minden második csütörtökön 17 órakor! Vezeti: Kam-
erda Márta. Legközelebbi alkalmak: január 8. és 22.

Okos órák: Ha nem tud eligazodni okoseszköze kezelé-
sében, szívesen segítünk! Előzetesen egyeztetett idő-
pontban. Bejelentkezni a 283-0872-es számon lehet

Kiállítás: Galériánkban és tárlóinkban Eszes Zoltán 
Sándor festménykiállítását tekinthetik meg

Könyvet házhoz: Idős, beteg olvasóink számára ha-
vonta egyszer házhoz szállítjuk az olvasnivalót. Kérjük 
jelezzék telefonon, ha szeretnék igénybe venni szol-
gáltatásunkat!

Programjaink beiratkozott olvasóink számára ingyenesek!
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HIRDESSEN
a PESTERZSÉBET újságban!

EGÉSZSÉG

HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, javítását vállalom 
garanciával. Hívjon bizalommal!

Telefon: 0620/980 39 57
SZOLGÁLTATÁS

FŰNYÍRÁS, FŰKASZÁLÁS, bozótirtás, sövénynyírás, 
viharkáros fák veszélytelenítése, kivágása, zöldhulladék-
elszállítás, kertépítés, kerítésfestés, rendszeres kertkar-
bantartás, elhanyagolt kertek, nyaralók, egyéb zöldterüle-
tek kezelése. Díjtalan kiszállás!

Jakab József, 0620/327 22 20
SZÁMÍTÓGÉPEK JAVÍTÁSA helyszínen, hétvégén is. 

Vírusirtás, tanácsadás, telepítések, alkatrészcsere garan-
ciával. Ingyenes kiszállás. Aradi Zoltán 0670/519 24 70

email: szerviz@azpc.hu
MEGOLDÁS Délpesti Gyorsszervíz. Lakásán: mosó-

gép, bojler, tűzhely, hűtő. Üzletünkben: mikró, takarítógép, 
porszívó, más kisgépek szervizelése! Alkatrészcserénél in-
gyenes kiszállás, 1 év garancia!

XX. Mártírok 218. Ny: H-P: 9-16.
Tel.: 061/285 34 88, 0630/950 17 17
www.megoldasszerviz.hu
VILLANYSZERELÉS, hibakeresés, villanybojlerek víz-

kőtelenítése, javítása, cseréje. Telefon:
061/260 70 90, 0630/296 55 90
REDŐNYSZERELÉS, JAVÍTÁS, gurtnicsere, szalag-

függöny, szúnyogháló, harmonikaajtó.
Nagy Sándor 0620/321 06 01

VEGYES

KUTYAKÖLYKÖT AJÁNDÉKOZOK – fekete színű, bar-
na rajzolattal, középtermetű lesz. Tel.: 0670/366 49 54
PESTERZSÉBETEN KÜLÖN BEJÁRATÚ bútorozott 

szoba dolgozó hölgynek hosszú távra kiadó. Ára: 95.000 
Ft/hó rezsivel együtt + 1 hónap kaució.

Tel.: 06/30 244 76 90
BIZTOS JÖVŐ, folyamatos havi életjáradék, akár 

több millió forint egy összegben, korhatár nélkül. 100%-
os garancia, teljes körű idősellátás. 0620/553-5474

ÁLLÁS

PESTERZSÉBETEN, családi házban lévő 70 m2 la-
kás rendszeres takarítására keresek egy hölgyet. Mun-
kavégzést délelőtti órákban fix napon és időpontban sze-
retném januártól. 06 20/335 95 26

Bunda felvásárlás arannyal! Azonnali készpénz-
fizetéssel. 50.000 Ft-tól 2,5 millió Ft-ig

0620/990 91 50

Érdeklődés és hirdetésfelvétel:
szerkesztoseg@pesterzsebet.hu

06-30 / 811 26 56

A 2026-os

évben is
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HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KISOKOS - 3. rész
Napjainkban egyre inkább előtérbe kerülő környezettudatos, fenntarthatóbb életmód kialakításakor fokozott figye-

lemmel kell lennünk egy, a világ globális kihívásaként megjelenő problémára: a hulladék keletkezésére, illetve annak 
további útjára. A hulladék jelentős mennyiségének nagy részét, magas hatásfokkal újra lehet használni, illetve haszno-
sítani. Az újrahasznosítás alapfeltétele a szelektív gyűjtés.

Azért fontos szelektíven gyűjteni a hulladékot és újrahasznosítani, mert:
– ha jól csináljuk, erősítjük a körforgásos gazdaságot, mivel a hulladékból újra érték lehet
– óvjuk a környezetet azzal, hogy csökkentjük a környezetszennyezést, hiszen kevesebb hulladék kerül lerakókba 

vagy égetőkbe
– energiát és nyersanyagot takarítunk meg vele, mivel az újrahasznosítással jóval kevesebb erőforrást használunk fel
– csökkentjük a szén-dioxid-kibocsátást, mert az újrahasznosítás kevesebb CO₂ kibocsátással jár
A Hulladékleadási kisokos 3. részében az elektronikai hulladékról és a gumiabroncsról olvashatnak.

ELEKTRONIKAI HULLADÉK, VAGY RÖVIDEN 
E-HULLADÉK

Minden olyan hulladék, amely árammal vagy elemmel 
működött, e-hulladéknak minősül. Ilyenek a hőcserélő be-
rendezések, mint például a hűtőszekrény, fagyasztó szek-
rény, klímaberendezések, a háztartási nagygépek (mosó-
gép, bojler, tűzhely), a háztartási kisgépek (kávéfőző, kis-
méretű konyhai elektromos berendezések, porszívó, bar-
kácseszközök), a használt képcsöves berendezések (kép-
csöves TV készülék, monitor), a használt IT berendezések 
(személyi számítógépek, laptopok, tabletek, nyomtatók), 
de ide tartoznak a mobilok, hajszárítók, LED-lámpák, játék-
konzolok is.

Azért fontos, hogy az e-hulladék ne a kukában landoljon, 
mert ezek veszélyes anyagokat (pl. higany, ólom, kadmium) 
tartalmazhatnak, amelyek súlyosan szennyezhetik a talajt 
és a vizeket.

Ezek a hulladékok bármely MOHU BUDAPEST által üze-
meltetett hulladékudvarban leadhatóak, bizonyos esetek-
ben a forgalmazónál, vagy a MÉH-telepeken, azaz a fém-
hulladék átvételi helyeken.

Pesterzsébet esetén a legközelebb található fémhulladék 
átvételi helyek a környező kerületekben találhatóak

Ferencvárosban (a Metal Border Hungary Kft. a 1095 Bu-
dapest, Soroksári út 113. címen),

Csepelen (az INTER-METAL Recycling Kft. a 1211 Buda-
pest, Budafoki u. 5-7. címen) és

Soroksáron (a MÜ-GU KFT. a 1239 Budapest, Ócsai út 4. 
címen) elérhető a lakosság számára is, ahol a leadott e-hul-
ladékért nemhogy fizetni nem kell, de – bizonyos hulladé-
kért - cserébe ún. ösztöntő díj is jár. Az aktuális ösztönző dí-
jakról a telepek honlapján vagy elérhetőségeiken lehet tá-
jékozódni.

Mire van szükség a lakossági leadáshoz ezeken a 
telepeken?

• adóigazolvány,
• személyi igazolvány,
• lakcímkártya bemutatása

További információk elérhetőek itt:
https://mohu.hu/hu/elektronikai-hulladek 

GUMIABRONCS
A MOHU térképes keresője alapján (https://mohu.

hu/hu/terkepes-kereso) kerületünk közelében 2 hely-
színen adható le gumiabroncs, díjmentesen.

Az egyik helyszín a 1186 Budapest, Ipacsfa utca 14. cí-
men található hulladékudvar, a másik Ferencvárosban a 
Trendi CarTrans Kft. a 1097 Budapest, Illatos út 19-23. 
címen érhető el. Mindkét helyszínen csak a kerékpár, 
motorkerékpár és személygépkocsi gumiabroncsokat 
veszik át.

A hulladékudvar szolgáltatása érvényes lakcímkártyá-
val vehető igénybe.
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Egy hétvége, öt verseny, ötven érem
November utolsó hétvégéjén három hazai verseny 

mellett két nemzetközi viadalon is részt vettek az 
ESMTK birkózói, mégpedig nem akárhogyan: a fiatalok 
összesen 26 arany-, 19 ezüst- és 5 bronzéremmel tér-
hettek haza.

Az U11-es kötöttfogású országos bajnokságon Hor-
váth Olivér és Vadasi Zoltán a dobogó legfelső fokára 
állhatott, Hluskó Ferenc ezüstérmet szerzett.

A grúziai XXIII. Tejmuraz Aphazva nemzetközi verse-
nyen az U15-ös korosztályban Ramyar Daryan, 
Olasz Vencel és Felkai Balázs aranyérmet szerzett, 
Wang Duan Yiyi és Gerhauser Vilmos második, 
míg Antaly Sándor harmadik lett.

A Zlatna Kokica utánpótlás női nemzetközi ver-
senyen Molnár Tamara a serdülő 54 kilogrammos 
súlycsoportban nyert a horvátországi Koprivnicán.

November 29-én, a mezőfalvai meghívásos 
gyermek gálán aranyérmet szerzett Ambrus Pan-
na, Csekő-Crecan Augustin, Farkas Nimród, Far-
kas William, Fintor László, Horváth Sanel, Kiss 
Zselyke, Kliment Dávid, Marcinkovics-Kovács 
Zekő, Patócs Dániel és Veress Olivér. Második he-
lyezést ért el Bacskai Dominik, Bozó Patrik, Buzi-
ássy Márton, Bácsics Tibor, Ferencz Ferdinánd, 
Géczi-Benkő Olivér, Rigler Lara és Varga Dávid, 
Ambrus Ádám pedig bronzérmes lett.

November 30-án Gyálon, a szintén meghívásos gyer-
mek gálán Csekő-Crecan Augustin, Patócs Dániel, Mar-
cinkovics-Kovács Zekő, Bácsics Tibor, Ambrus Ádám, 
Kliment Dávid, Veress Olivér, Horváth Sanel és Rigler 
Lara állhatott a dobogó tetejére. Ezüstérmes lett Varga 
Dániel, Farkas Nimród, Farkas William, Fintor László, Bu-
ziássy Márton, Kiss Zselyke, Géczi-Benkő Olivér és Kiss 
Kolos. Bacskai Dominik, Ferencz Ferdinánd és Bozó Pat-
rik pedig bronzérmet szerzett.

A fősorokban Böjte Csaba erdélyi ferences 
rendi szerzetes felszólítását fejtheti meg.

A megfejtéseket január 4-éig várjuk cí-
münkre:

szerkesztoseg@pesterzsebet.hu
Kérjük, a megfejtés mellett mindenképpen 

írja meg pontos nevét és telefonszámát!
A helyes megfejtést beküldők között a ja-

nuár 29-én 18 órakor kezdődő, „Jávor Pali 
utolsó mulatása” című kamaradarabra 
ajánl fel 2 főre belépőjegyet a Csili Műve-
lődési Központ.

Előző rejtvényünk megfejtése:
„Minden becsületes szívnek legszentebb 
a hon.”

A Tücsök Vendéglő által felajánlott 10 ezer 
forintos utalványt Ursinyi Nándorné nyerte.

Gratulálunk!
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Vaskor / Vizsolyi János szobrászművész 
szabadtéri szoborkiállítása

PESTERZSÉBETI MÚZEUM KIÁLLÍTÁS A GAÁL IMRE GALÉRIÁBAN

AJÁNLÓ

www.muzeum.pesterzsebet.hu  info@pesterzsebetimuzeum.eu

Pesterzsébeti Múzeum
1201 Budapest, Baross u. 53.
Tel.: 06-1-283-1779
Nyitva: keddtől szombatig, 10-18 óráig
ÁLLANDÓ kiállítások
Neményi Lili emlékszoba
Üdvözlet Erzsébetfalváról,
állandó helytörténeti kiállítás

Gaál Imre Galéria
1203 Budapest, Kossuth Lajos u. 39.
Tel.: 06-1-283-0031
Nyitva: keddtől szombatig, 10-18 óráig
ÁLLANDÓ kiállítások
Szabadtéri szoborkert
Művészet történelem

Rátkay-Átlók Galéria
1201 Budapest, Klapka u. 48.
Tel.: 06-1-284-7324
Nyitva: keddtől szombatig, 10-18 óráig
ÁLLANDÓ kiállítások
Czétényi Vilmos festőművész kiállítása
Rátkay Endre festőművész kiállítása
Gaál Imre festőművész kiállítása

Különféle múzeumpedagógiai foglalkozásokkal, tárlatvezetésekkel, kreatív játékokkal várunk minden korosztályt két új, állandó kiállításunkra a Pesterzsébeti Múzeumba és
a Gaál Imre Galériába. Bejelentkezés: Telefon: 06-1-283-1779, 06-1-283-0031 E-mail: info@pesterzsebetimuzeum.eu

Kiállításainkra, programjainkra mindenkit  szeretettel várunk! A belépés díjtalan!

Menzán innen
-menzán túl

Titkok, tények, távlatok
az iskolai közétkeztetésben

Az MNMKK Magyar Kereskedelmi
és Vendéglátóipari Múzeum 
vándorkiállítása
és a Pesterzsébeti Múzeum
Közétkeztetés Pesterzsébeten
című kiállítása

A kiállítás megtekinthető:
2026. január 10-ig

Ünnepi zárvatartásunk: A Pesterzsébeti Múzeum, 
a Rátkay-Átlók Galéria és a Gaál Imre Galéria 2025. 
december 19-től 2026. január 5-ig zárva tartanak. 
Nyitás: 2026. január 6

ÚJ KIÁLLÍTÁS
A GAÁL IMRE
GALÉRIÁBAN

VÁLOGATÁS
A KEPPEL-GYŰJTEMÉNYBŐL

Megnyitó ünnepség:
2026. január 28., szerda, 17 óra
A kiállítás megtekinthető:
2026. február 28.

Boldog, békés karácsonyt kívánunk!
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